
令和５年度 学校評価アンケート結果 （令和６年２月実施） 

 「すぐーる」のアンケート機能を活用して行いました。お忙しい中、ご協力いただきありがとうございました。                                                                          

（回答数 ７９） 

 自由記述では、貴重なご意見をいただきました。今後の学校運営の参考にさせていただきたいと思います。また、

本校の教職員に対してねぎらいやお礼の言葉をいただき、励みになりました。感謝申し上げます。 

（A：とてもあてはまる Ｂ：ややあてはまる C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない の４段階で評価） 
 

【保護者アンケート】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者ご意見・ご感想等】 

・子どもたちが、明るくのびのびと学校生活を送れている空気感があると思います。 

・学校や部活は楽しく通えているようなのでとても良かったなと思っています。ありがとうございます。 

・生徒が少なく教員もギリギリの中、家庭だけでは教えられない事をしっかり教えてくださる先生方に感謝して 

います! 

・神出中学校はいい先生方といい生徒さんが多いと思います。なにより娘が楽しそうに通えています。 



・生徒たちは素直で、本当によく挨拶や声かけをしてくれます。いつも感心しています。近所の方からも、神出中の生

徒が困っている子をみんなで助けていた、という話を聞き、同じ学校に通う保護者として誇らしく思いました。 

・部活動ではとても一生懸命指導してくださいました。礼儀や声出しなども指導していただいて、とてもよかったで

す！ ありがとうございました。 

・娘の私立入試時、土曜日の朝早くから駅に先生方が立ってくださりとても嬉しかったです。お世話になった先生方

に見送ってもらえて勇気をもらえたかと思います。本当にありがとうございました。 

・家庭と学校との様子が全く違うようですが、家庭での息子をみる限りでは心配、不安しかなく、それを相談しやす

く、また親身になって下さるので本当に感謝しています。 

・ホームページはボランティアの活動報告が多いですが、普段の学校の様子も知ることができるページになれば嬉

しいです。 

・生徒たちにきちんとボランティア三原則等について学ぶ機会を与え、しっかりとした知識と理解が身につくと良い

と思います。 

・行事などは日曜日にしてくれたら、仕事している親も見に行けると思います。 

・携帯電話を学校に持ってきている生徒がいるようです。今の時代、塾や習い事で親と連絡をとるために仕方ない

と思うので、登校したら鍵のかかるロッカーにしまい、下校時まで使えないようにした方がいいと思います。休み時

間などに、携帯をさわっている生徒がいるとの声も聞きます。 

・校則はわりと自由になり子どもたちは過ごしやすそうですが、校則がゆるい、自由なのもデメリットもあります。 

頭髪に関しては校則にはないからと伸ばし放題になり、親が言っても反発するだけ。見た目にだらしないのでそれ

なりに縛ってもらえた方がありがたい面もあります。 

・部活の選択肢がなさすぎると思います。 
 

【生徒用アンケート】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


